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VOORZITTER : De heer Louis Bril, oudste lid in
dienstjaren

– De notulen van de jongste vergadering worden ter
tafel gelegd.

– De vergadering wordt geopend om 14.40 uur.

De voorzitter : Dames en heren, de vergadering is
geopend.

OPENING VAN DE ZITTING 2004

De voorzitter : Dames en heren, het Vlaams Parle-
ment komt heden van rechtswege bijeen krachtens
artikel 32, § 1, vierde lid van de bijzondere wet van
8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen.

Ik verklaar de zitting 2004 geopend.

ONDERZOEK VAN DE GELOOFSBRIEVEN

De voorzitter : Dames en heren, bij de installatie
van het Vlaams Parlement moeten wij, krachtens
artikel 31 van de bijzondere wet van 8 augustus
1980 tot hervorming der instellingen, ons uitspre-
ken over de geldigheid van de kiesverrichtingen
betreffende de verkozen leden en hun opvolgers,
de geloofsbrieven onderzoeken en beslissen over
de geschillen die hieromtrent rijzen.

Bij brief van 16 juni 2004 verzaakt mevrouw Els
Witte aan haar mandaat van tweede opvolger
voor de kieskring Brussel, waartoe ze verkozen
werd bij de verkiezing van 13 juni 2004.

Bij brief van 17 juni 2004 verzaakt de heer Frank
Vanhecke aan zijn mandaat van lid van het
Vlaams Parlement voor de kieskring West-Vlaan-
deren, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing
van 13 juni 2004. De opvolger die in aanmerking
komt om hem te vervangen, is de heer Christian
Verougstraete.

Bij brief van 17 juni 2004 verzaakt de heer Patrick
Dewael aan zijn mandaat van lid van het Vlaams
Parlement voor de kieskring Limburg, waartoe hij
verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004.
De opvolger die in aanmerking komt om hem te
vervangen, is de heer Hugo Philtjens.

Bij brief van 18 juni 2004 verzaakt de heer Gerolf
Annemans aan zijn mandaat van lid van het
Vlaams Parlement voor de kieskring Antwerpen,
waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van
13 juni 2004. De opvolger die in aanmerking
komt om hem te vervangen, is de heer Jurgen
Verstrepen.

Bij brief van 18 juni 2004 verzaakt de heer Johan
Vande Lanotte aan zijn mandaat van lid van het
Vlaams Parlement voor de kieskring West-Vlaan-
deren, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing
van 13 juni 2004. De opvolger die in aanmerking
komt om hem te vervangen, is de heer André Van
Nieuwkerke.

Bij brief van 18 juni 2004 verzaakt de heer Francis
Van Den Eynde aan zijn mandaat van lid van het
Vlaams Parlement voor de kieskring Oost-Vlaan-
deren, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing
van 13 juni 2004. De opvolger die in aanmerking
komt om hem te vervangen, is de heer Johan
Deckmyn.

Bij brief van 21 juni 2004 verzaakt mevrouw
Freya Van den Bossche aan haar mandaat van lid
van het Vlaams Parlement voor de kieskring
Oost-Vlaanderen, waartoe ze verkozen werd bij
de verkiezing van 13 juni 2004. De opvolger die in
aanmerking komt om haar te vervangen, is de
heer Dany Vandenbossche.

Bij brief van 21 juni 2004 verzaakt de heer Filip
De Man aan zijn mandaat van lid van het Vlaams
Parlement voor de kieskring Vlaams-Brabant,
waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van
13 juni 2004. De opvolger die in aanmerking
komt om hem te vervangen, is de heer Wim Van
Dijck.

Bij brief van 21 juni 2004 verzaakt mevrouw
Hilde Claes aan haar mandaat van lid van het
Vlaams Parlement voor de kieskring Limburg,
waartoe ze verkozen werd bij de verkiezing van 13
juni 2004. De opvolger die in aanmerking komt
om haar te vervangen, is de heer Herman Reyn-
ders.
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Voorzitter

Bij brief van 22 juni 2004 verzaakt de heer Guy
Verhofstadt aan zijn mandaat van lid van het
Vlaams Parlement voor de kieskring Oost-Vlaan-
deren, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing
van 13 juni 2004. Ingevolge de verzaking van de
heer Herman De Croo, eerste opvolger, bij brief
van 24 juni 2004 is de opvolger die in aanmerking
komt om hem te vervangen, de heer Marc Cor-
deel.

Bij brief van 23 juni 2004 verzaakt de heer Johan
Demol aan zijn mandaat van lid van het Vlaams
Parlement voor de kieskring Brussel, waartoe hij
verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004.
De opvolger die in aanmerking komt om hem te
vervangen, is mevrouw Greet Van Linter.

Bij brief van 28 juni 2004 verzaakt mevrouw
Anke Van dermeersch aan haar mandaat van lid
van het Vlaams Parlement voor de kieskring Ant-
werpen, waartoe ze verkozen werd bij de verkie-
zing van 13 juni 2004. De opvolger die in aanmer-
king komt om haar te vervangen, is de heer Jan
Penris.

Bij brief van 29 juni 2004 verzaakt mevrouw
Maya Detiège aan haar mandaat van lid van het
Vlaams Parlement voor de kieskring Antwerpen,
waartoe ze verkozen werd bij de verkiezing van 13
juni 2004. De opvolger die in aanmerking komt
om haar te vervangen, is mevrouw Caroline Gen-
nez.

Bij brief van 29 juni 2004 verzaakt de heer Karel
De Gucht aan zijn mandaat van lid van het
Vlaams Parlement voor de kieskring Oost-Vlaan-
deren, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing
van 13 juni 2004. De opvolger die in aanmerking
komt om hem te vervangen, is de heer Paul Wille.

Bij brief van 29 juni 2004 verzaakt de heer Dirk
Sterckx aan zijn mandaat van lid van het Vlaams
Parlement voor de kieskring Antwerpen, waartoe
hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni
2004. De opvolger die in aanmerking komt om
hem te vervangen, is de heer Marc van den Abee-
len.

Overeenkomstig artikel 5bis van de wet van 11
april 1994 tot organisatie van de geautomati-
seerde stemming hadden het Vlaams Parlement
en andere parlementaire assemblees deskundigen
aangewezen die tijdens de verkiezingen hebben

toegezien op het gebruik en de goede werking van
alle geautomatiseerde stem- en stemopnemings-
systemen. Op 29 juni 2004 hebben die deskundi-
gen hun verslag aan het Vlaams Parlement be-
zorgd. Het ligt ter inzage bij de griffier van het
Vlaams Parlement. De besluiten van het college
van deskundigen werden op de banken rondge-
deeld.

De dossiers betreffende de verkiezing van het
Vlaams Parlement van 13 juni 2004 werden aan
de griffier van het Vlaams Parlement gestuurd
door de voorzitters van de hoofdbureaus van de
kieskringen krachtens artikel 23 van de gewone
wet van 16 juli 1993 tot vervollediging van de fe-
derale staatsstructuur en door de voorzitter van
het gewestbureau van de kieskring Brussel krach-
tens artikel 20, § 2 van de wet van 12 januari 1989
tot regeling van de wijze waarop de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad en de Brusselse leden van
de Vlaamse Raad worden verkozen.

Daarenboven heeft de griffier van het Vlaams Par-
lement op 21 juni 2004 een bezwaarschrift ontvan-
gen van mevrouw Patricia De Waele betreffende
de kiesverrichtingen in de kieskring Oost-Vlaande-
ren. Op 24 juni 2004 heeft de griffier van het
Vlaams Parlement een bezwaarschrift ontvangen
van de heer Marius Meremans betreffende de kies-
verrichtingen in de kieskring Oost-Vlaanderen. De
heer Marius Meremans heeft zijn bezwaarschrift
bij brief van 28 juni 2004 ingetrokken.

De dossiers, het bezwaarschrift en de geloofsbrie-
ven van de verkozenen en opvolgers worden ver-
zonden naar de zes commissies die we krachtens
artikel 3 van het reglement van het Vlaams Parle-
ment bij loting moeten samenstellen om de ge-
loofsbrieven te onderzoeken.

Ik verleen het woord aan mevrouw Tinne Rom-
bouts, tijdelijk secretaris, om u de verdeling van
de dossiers, het bezwaarschrift en de geloofsbrie-
ven over de commissies en de commissiezalen
mede te delen.

Mevrouw Tinne Rombouts, secretaris : De eerste
commissie behandelt de dossiers en de geloofs-
brieven van de kieskring Antwerpen en vergadert
in de Jeroen Boschzaal op de tweede verdieping.

De tweede commissie behandelt de dossiers en de
geloofsbrieven van de kieskring Brussel en verga-
dert in de James Ensorzaal op de tweede verdie-
ping.
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Rombouts 

De derde commissie behandelt de dossiers en de
geloofsbrieven van de kieskring Limburg en ver-
gadert in de Constant Permekezaal op de tweede
verdieping.

De vierde commissie behandelt de dossiers, het
bezwaarschrift en de geloofsbrieven van de kies-
kring Oost-Vlaanderen en vergadert in de Vale-
rius De Saedeleerzaal op de tweede verdieping.

De vijfde commissie behandelt de dossiers en de
geloofsbrieven van de kieskring Vlaams-Brabant
en vergadert in de Hans Memlingzaal op de
tweede verdieping.

De zesde commissie behandelt de dossiers en de
geloofsbrieven van de kieskring West-Vlaande-
ren en vergadert in de Quinten Metsijszaal op de
tweede verdieping.

De voorzitter : Dames en heren, wij gaan nu over
tot de uitloting van de leden van de zes commis-
sies belast met het onderzoek van de geloofsbrie-
ven. Elke commissie bestaat uit zeven leden.

Ik verzoek mevrouw Annick De Ridder, tijdelijk
secretaris, de loting te verrichten en de uitgelote
namen mede te delen.

Mevrouw Annick De Ridder, tijdelijk secretaris :
Eerste commissie : mevrouw Linda Vissers, de
heer Dirk Van Mechelen, de heer Jurgen Verstre-
pen, mevrouw Monique Moens, mevrouw Domi-
nique Guns, de heer Rob Verreycken, de heer
Marino Keulen.

Tweede commissie : de heer Jan Penris, mevrouw
Sabine Poleyn, de heer Johan Deckmyn, de heer
Jan Peumans, mevrouw Annick De Ridder, de
heer Jacky Maes, de heer Hubert Brouns.

Derde commissie : de heer Herman De Reuse,
mevrouw Miet Smet, de heer André Denys, me-
vrouw Tinne Rombouts, mevrouw An Michiels,
de heer Roland Van Goethem, mevrouw Trees
Merckx-Van Goey.

Vierde commissie : de heer Kris Van Dijck, me-
vrouw Greet Van Linter, de heer Marcel Logist,
de heer Paul Wille, mevrouw Marie-Rose Morel,
de heer Werner Marginet, mevrouw Caroline
Gennez.

Vijfde commissie : de heer Luc Martens, de heer
Dany Vandenbossche, mevrouw Inge Vervotte,
mevrouw Gracienne Van Nieuwenborgh, de heer
Jef Tavernier, de heer Carl Decaluwe, de heer
Christian Verougstraete.

Zesde commissie : mevrouw Mieke Vogels, de
heer Karim Van Overmeire, mevrouw Else De
Wachter, de heer Eric Van Rompuy, de heer Bart
De Wever, mevrouw Michèle Hostekint, me-
vrouw Patricia Ceysens.

De voorzitter : Om de commissies de gelegenheid
te geven zich onmiddellijk aan het onderzoek
van de geloofsbrieven te wijden, is de vergade-
ring zolang geschorst.

Ik stel voor om de vergadering te schorsen.

Is het parlement het hiermee eens ? (Instem-
ming)

De vergadering is geschorst.

– De vergadering wordt geschorst om 14.57 uur.

– De vergadering wordt hervat om 15.37 uur.

Dames en heren, wij hervatten de vergadering.

De heer Keulen, verslaggever van de eerste com-
missie, heeft het woord.

De heer Marino Keulen, verslaggever (Op de tri-
bune) : Dames en heren, ik breng verslag uit na-
mens de eerste commissie belast met het onder-
zoek van de geloofsbrieven van de verkozenen en
opvolgers uit de kieskring Antwerpen.

De commissie was samengesteld uit zeven leden,
met name Dominique Guns, Marino Keulen,
Monique Moens, Dirk Van Mechelen, Rob Ver-
reycken, Jurgen Verstrepen en Linda Vissers, en
vergaderde onder het voorzitterschap van Dirk
Van Mechelen.

Met toepassing van artikel 31 van de bijzondere
wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der in-
stellingen moet het Vlaams Parlement uitspraak
doen over de geldigheid van de kiesverrichtingen
van 13 juni 2004. Bovendien onderzoekt het
Vlaams Parlement de geloofsbrieven van de ver-
kozenen en opvolgers en doet het uitspraak over
mogelijke geschillen.
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Keulen 

Uw commissie heeft de documenten, vermeld in
artikel 23, paragraaf 2 van de gewone wet van 16
juli 1993 tot vervollediging van de federale staats-
structuur onderzocht. Er zijn geen bezwaren inge-
diend overeenkomstig artikel 31 van de bijzondere
wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instel-
lingen.

Uw commissie heeft geen opmerkingen daarom-
trent en stelt dan ook voor de kiesverrichtingen in
de kieskring Antwerpen geldig te verklaren.

Uit het proces-verbaal van de verkiezing, opge-
maakt door het hoofdbureau van de kieskring,
blijkt dat volgende kandidaten als verkozenen
werden aangewezen :

Annemans Gerolf
Caluwé Ludwig
Daems Rudi
De Ridder Annick
De Wever Bart
Detiège Maya
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Helsen Kathleen
Hermans Margriet
Huybrechts Pieter
Janssens Patrick
Martens Bart
Morel Marie-Rose
Peeters Frans
Rombouts Tinne
Somers Bart
Sterckx Dirk
Temsamani Anissa
Van Brempt Kathleen
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van den Heuvel Koen
Van dermeersch Anke
Vanderpoorten Marleen
Van Dijck Kris
Van Gaever Freddy
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Weert Els
Verreycken Robrecht
Vervotte Inge
Vogels Mieke

Uit hetzelfde proces-verbaal blijkt dat volgende
kandidaten als opvolgers werden aangewezen :

Aerts Monique
Aerts Yves
Avontroodt Yolande
Berx Cathy
Bouzian Carim
Brangers Marjet
Brosens Karel
Calewaert-Van Craenenbroeck Lutgard
Colen Alexandra
Colman Christel
Crauwels Christel
Creyelman Frank
De Cnodder Ann
Deiteren Caroline
de Kort Dirk
De Lobel Hilde
De Schamphelaere Mia
El Barkani Allal
Franquet Mare
Gennez Caroline
Geysels Jos
Gilis Vera
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hendrickx Marc
Heylen Remi
Jacobs Alwin
Jansegers Tanya
Keirsmakers Kurt
Kennes Ward
Kerremans Koen
Laenen An
Landuyt Kris
Lauwers Herman
Liedts Raphaël
Maes Nele
Melis-De Lamper Denise
Mellebeeckx Rosette
Menten Els
Michielsen Jozef
Moerloos Karin
Moeskops Maria
Nauwelaerts An
Pans Lieve
Penris Jan
Redant Lieve
Rooze Helmer
Schoofs Hans
Stynen Dominique
Taelman Martine
Tersago Patrick
Uytterhoeven Patrick
Van Aperen Jul
Van Brusselen Johan
Van Campenhout Ludo
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Keulen 

van den Abeelen Marc
Van den Broeck Annick
Van den Hauwe Lieve
Van der Heyden Greet
Van Deun Kathelijne
Van Dienderen Ilse
Van Dyck-Hendrickx Jenny
Van Gool Greet
Vankrunkelsven Patrick
Van Thillo Mai
Van Wallendael Tuur
Verachtert Ingrid
Verbert Astrid
Ver Eecke Georges
Verhaert Ingrid
Vermeiren Annemie
Vermeulen Jo
Verrelst Geert
Verstrepen Jurgen
Verwaest Rik
Verzwyfel Frans
Vleugels Luc
Voorhamme Robert
Waumans Raf

Uw commissie heeft de geloofsbrieven van die
verkozenen en opvolgers onderzocht en heeft na-
gegaan of de betrokken kandidaten voldoen aan
de verkiesbaarheidsvoorwaarden bepaald in arti-
kel 24bis, paragraaf 1 van de bijzondere wet van 8
augustus 1980 tot hervorming der instellingen.

De volgende kandidaten hebben per brief kenbaar
gemaakt aan hun mandaat te willen verzaken :

Annemans Gerolf
Detiège Maya
Sterckx Dirk
Van dermeersch Anke

Na onderzoek van de geloofsbrieven stelt uw
commissie voor de volgende kandidaten goed te
keuren en hen uit te roepen tot Vlaams volksver-
tegenwoordiger :

Als effectief verkozen kandidaten : 

Caluwé Ludwig
Daems Rudi
De Ridder Annick
De Wever Bart
Dewinter Filip
Dillen Marijke

Helsen Kathleen
Hermans Margriet
Huybrechts Pieter
Janssens Patrick
Martens Bart
Morel Marie-Rose
Peeters Frans
Rombouts Tinne
Somers Bart
Temsamani Anissa
Van Brempt Kathleen
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van den Heuvel Koen
Vanderpoorten Marleen
Van Dijck Kris
Van Gaever Freddy
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Weert Els
Verreycken Robrecht
Vervotte Inge
Vogels Mieke

Als opvolger verkozen kandidaten : Gennez Caro-
line als opvolger van Detiège Maya; Verstrepen
Jurgen en Penris Jan als opvolgers van Van der-
meersch Anke en Annemans Gerolf; van den
Abeelen Marc als opvolger van Sterckx Dirk.

Uw commissie stelt tevens voor de geloofsbrieven
van de volgende kandidaat-opvolgers goed te keu-
ren en hen uit te roepen tot opvolger van het
Vlaams Parlement :

Aerts Monique
Aerts Yves
Avontroodt Yolanda
Berx Cathy
Brangers Marjet
Calewaert-Van Craenenbroeck Lutgard
Colman Christel
Creyelman Frank
De Cnodder Ann
Deiteren Caroline
de Kort Dirk
De Lobel Hilde
El Barkani Allal
Gilis Vera
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hendrickx Marc
Heylen Remi
Kennes Ward
Kerremans Koen
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Keulen 

Laenen An
Landuyt Kris
Lauwers Herman
Liedts Raphaël
Maes Nele
Melis-De Lamper Denise
Michielsen Jozef
Moerloos Karin
Moeskops Maria
Pans Lieve
Redant Lieve
Schoofs Hans
Stynen Dominique
Van Aperen Jul
Van Brusselen Johan
Van den Broeck Annick
Vankrunkelsven Patrick
Van Wallendael Tuur
Verachtert Ingrid
Verbert Astrid
Ver Eecke Georges
Verhaert Ingrid
Vermeiren Annemie
Vermeulen Jo
Verwaest Rik
Verzwyfel Frans
Vleugels Luc
Voorhamme Robert
Waumans Raf

Uw commissie stelt voor de goedkeuring van de
geloofsbrieven van de volgende kandidaat-opvol-
gers uit te stellen :

Bouzian Carim
Brosens Karel
Colen Alexandra
Crauwels Christel
De Schamphelaere Mia
Franquet Marc
Geysels Jos
Jacobs Alwin
Jansegers Tanya
Keirsmakers Kurt
Mellebeeckx Rosette
Menten Els
Nauwelaerts An
Rooze Helmer
Taelman Martine
Tersago Patrick
Uytterhoeven Patrick
Van Campenhout Ludo
van den Hauwe Lieve

Van Der Heyden Greet
Van Deun Kathelijne
Van Dienderen Ilse
Van Dyck-Hendrickx Jenny
van Gool Greet
Van Thillo Mai
Verrelst Geert

De voorzitter : Mag ik aannemen dat het Vlaams
Parlement het eenparig eens is met de besluiten
van de commissie ? (Instemming)

De besluiten zijn aangenomen.

Ik roep de verkozenen van wie de toelating door
de commissie wordt voorgesteld, uit tot Vlaams
volksvertegenwoordiger.

Bovendien roep ik de kandidaat-opvolgers van
wie de toelating wordt voorgesteld, uit tot opvol-
ger.

De heer Penris, verslaggever van de tweede com-
missie, heeft het woord.

De heer Jan Penris, verslaggever (Op de tribune) :
Dames en heren, ik breng verslag uit namens de
tweede commissie belast met het onderzoek van
de geloofsbrieven van de verkozenen en opvolgers
uit de kieskring Brussel.

De commissie was samengesteld uit zeven leden,
met name Jan Penris, Sabine Poleyn, Johan Deck-
myn, Jan Peumans, Annick De Ridder, Jacky
Maes en Hubert Brouns.

De commissie vergaderde onder het voorzitter-
schap van de heer Jacky Maes.

Met toepassing van artikel 31 van de bijzondere
wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der in-
stellingen moet het Vlaams Parlement uitspraak
doen over de geldigheid van de kiesverrichtingen
van 13 juni 2004 . Bovendien onderzoekt het
Vlaams Parlement de geloofsbrieven van de ver-
kozenen en opvolgers en doet het uitspraak over
mogelijke geschillen.

Uw commissie heeft de documenten, vermeld in
artikel 23, § 2 van de gewone wet van 16 juli 1993
tot vervollediging van de federale staatsstructuur
onderzocht. Er zijn geen bezwaren ingediend
over-eenkomstig artikel 31 van de bijzondere wet
van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellin-
gen.
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Penris 

Uw commissie heeft geen opmerkingen daarom-
trent en stelt dan ook voor de kiesverrichtingen
in de kieskring Brussel geldig te verklaren.

Uit het proces-verbaal van de verkiezing, opge-
maakt door het hoofdbureau van de kieskring,
blijkt dat volgende kandidaten als verkozenen
werden aangewezen : 

Anciaux Bert
Arckens Erik
Demol Johan
Gatz Sven
Moens Monique
Vanackere Steven

Uit hetzelfde proces-verbaal blijkt dat volgende
kandidaten als opvolgers werden aangewezen : 

Ahidar Fouad
Assys Rolando
Bodengien Chantal
Boeckmans Paul
Claessens Joris
Cornelis Stefan
De Vleeschouwer Patricia
Dejonghe Marijke
Delva Paul
Dierckx Aviva
Dingenen Frank
Ector Stefan
Lagast Dirk
Lindemans Gertie
Neyts-Uyttebroeck Annemie
Pison Erland
Roex Elke
Stalpaert Patricia
Van der Elst-De Groote Betty
Van Linter Greet
Vanlouwe Karl
Weckx Hugo
Witte Els

Uw commissie heeft de geloofsbrieven van die
verkozenen en opvolgers onderzocht en heeft na-
gegaan of de betrokken kandidaten voldoen aan
de verkiesbaarheidsvoorwaarden bepaald in arti-
kel 24bis, § 1 van de bijzondere wet van 8 augus-
tus 1980 tot hervorming der instellingen.

De volgende kandidaten hebben per brief kenbaar
gemaakt aan hun mandaat te willen verzaken: 

Demol Johan 
Witte Els

Uw commissie heeft over het onderzoek van de
geloofsbrieven geen opmerkingen en stelt dan
ook voor de geloofsbrieven van de volgende
kandidaten goed te keuren en hen uit te roepen
tot Vlaams volksvertegenwoordiger : 

Als effectief verkozen kandidaten : 

Anciaux Bert
Arckens Erik
Gatz Sven
Moens Monique
Vanackere Steven

Als opvolger verkozen kandidaten, waarvan uw
commissie eveneens de geloofsbrieven heeft on-
derzocht en er geen opmerkingen over heeft :
Van Linter Greet als opvolger van Demol
Johan.

Uw commissie stelt tevens voor de geloofsbrie-
ven van de volgende kandidaat-opvolgers goed
te keuren en hen uit te roepen tot opvolger van
het Vlaams Parlement : 

Assys Rolando
Claessens Joris
Ector Stefan
Lagast Dirk
Lindemans Gertie
Roex Elke
Stalpaert Patricia
Weckx Hugo

Uw commissie stelt voor de goedkeuring van de
geloofsbrieven van de volgende kandidaat-op-
volgers uit te stellen : 

Ahidar Fouad
Bodengien Chantal
Boeckmans Paul
Cornelis Stefan
De Vleeschouwer Patricia
Dejonghe Marijke
Delva Paul
Dierckx Aviva
Dingenen Frank
Neyts-Uyttebroeck Annemie
Pison Erland
Van der Elst-De Groote Betty
Vanlouwe Karl
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De voorzitter : Mag ik aannemen dat het Vlaams
Parlement het eenparig eens is met de besluiten
van de commissie ? (Instemming)

De besluiten zijn aangenomen.

Ik roep de verkozenen van wie de toelating door
de commissie wordt voorgesteld, uit tot Vlaams
volksvertegenwoordiger.

Bovendien roep ik de kandidaat-opvolgers van wie
de toelating wordt voorgesteld, uit tot opvolger.

Mevrouw Merckx, verslaggever van de derde
commissie, heeft het woord.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey, verslaggever
(Op de tribune) : Dames en heren, ik breng ver-
slag uit namens de derde commissie belast met
het onderzoek van de geloofsbrieven van de
verkozenen en opvolgers uit de kieskring Lim-
burg.

De commissie was samengesteld uit zeven leden,
met name De Reuse Herman, Smet Miet, Denys
André, Rombouts Tinne, Michiels An, Van Goe-
them Roland en Merckx-Van Goey Trees, en ver-
gaderde onder het voorzitterschap van Denys
André.

Met toepassing van artikel 31 van de bijzondere
wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der in-
stellingen moet het Vlaams Parlement uitspraak
doen over de geldigheid van de kiesverrichtingen
van de kieskring Limburg. Bovendien onderzoekt
het Vlaams Parlement de geloofsbrieven van de
verkozenen en opvolgers en doet het uitspraak
over mogelijke geschillen.

Uw commissie heeft de documenten, vermeld in
artikel 23, § 2 van de gewone wet van 16 juli 1993
tot vervollediging van de federale staatsstructuur
onderzocht. Er zijn geen bezwaren ingediend
over-eenkomstig artikel 31 van de bijzondere wet
van 8 augustus 1980 tot hervorming der instel-
lingen.

Uw commissie heeft geen opmerkingen daarom-
trent en stelt dan ook voor de kiesverrichtingen in
de kieskring Limburg geldig te verklaren.

Uit het proces-verbaal van de verkiezing, opge-
maakt door het hoofdbureau van de kieskring,
blijkt dat volgende kandidaten als verkozenen
werden aangewezen : 

Johan Sauwens
Veerle Heeren
Hubert Brouns
Vera Jans
Jan Peumans
Jean Geraerts
John Vrancken
Linda Vissers
Mathieu Boutsen
Jaak Gabriels
Patrick Dewael
Marino Keulen
Steve Stevaert
Ludo Sannen
Hilde Claes 
Chokri Mahassine

Uit hetzelfde proces-verbaal blijkt dat volgende
kandidaten als opvolgers werden aangewezen :

Sonja Claes
Lode Ceyssens
Peter Luykx
Anniek Nagels
Jo Vandeurzen
Liesbeth Van der Auwera
Marleen Kuppens
Mieke Ramaekers
An Christiaens
Katrien Willems
Benny Bamps
Etienne Steegmans
Jan Creemers
Rita Grosemans
Stefan Govaerts
Jos Lantmeeters
Kathleen Martens
Leo Pieters
Els Hermans
Jef Van Bree
Rita Keunen
Ria Gijbels
Chris Du Bois
Marina Herbots
Maggy Schalley
Guido Niesten
Fabienne Knuts
Kim Mans
Patrick Wissels
Ludo Lommers
Eric Vleghels
Hugo Philtjens
Gilbert Van Baelen
Jeannine Leduc
Laurence Libert
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Merckx-Van Goey

Carmen Willems
Vital Heynen
Nele Lijnen
Robert Bamps
Iris Ulenaers
Stefan Goclon
Ilse Pipeleers
Diane Vandenholt
Mark Vanleeuw
Jan Hoogmartens
Anita Persoons-Bullens
Mark De Zutter
Herman Reynders
Joris Vandenbroucke
Els Robeyns
Peter Vanvelthoven
Guy Swennen
Jules D'Oultremont
Jacinta De Roeck
Jean-Paul Peuskens
Ingrid Erlingen
Erwin Van Pee
Brenda Berden
Kathleen Eykelberg
Anita Pauly
Daphne Tubée
Andrée Fossé 
Fabian Spreeuwers

Uw commissie heeft de geloofsbrieven van die
verkozenen en opvolgers onderzocht en heeft na-
gegaan of de betrokken kandidaten voldoen aan
de verkiesbaarheidsvoorwaarden bepaald in arti-
kel 24bis, § 1 van de bijzondere wet van 8 augus-
tus 1980 tot hervorming der instellingen.

De volgende kandidaten hebben per brief ken-
baar gemaakt aan hun mandaat te willen verza-
ken : Patrick Dewael en Hilde Claes.

Uw commissie heeft daaromtrent geen opmerkin-
gen en stelt dan ook voor de geloofsbrieven van
de volgende kandidaten goed te keuren en hen uit
te roepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger :

Als effectief verkozen kandidaten : 

de heer Johan Sauwens
mevrouw Veerle Heeren
de heer Hubert Brouns
mevrouw Vera Jans
de heer Jan Peumans
de heer Jean Geraerts

de heer John Vrancken
mevrouw Linda Vissers
de heer Mathieu Boutsen
de heer Jaak Gabriels
de heer Marino Keulen
de heer Steve Stevaert
de heer Ludo Sannen 
de heer Chokri Mahassine

Als opvolger verkozen kandidaten, waarvan uw
commissie eveneens de geloofsbrieven heeft on-
derzocht en er geen opmerkingen over heeft : de
heer Hugo Philtjens als opvolger van de heer Pa-
trick Dewael en de heer Herman Reynders als op-
volger van mevrouw Hilde Claes.

Uw commissie stelt tevens voor de geloofsbrieven
van de volgende kandidaat-opvolgers goed te keu-
ren en hen uit te roepen tot opvolger van het
Vlaams Parlement : 

de heer Robert Bamps
de heer Benny Bamps
mevrouw Brenda Berden
mevrouw Rita Caubergs-Keunen
de heer Lode Ceyssens
mevrouw Sonja Claes
de heer Jan Creemers
de heer Mark De Zutter
de heer Jules D'Oultremont
mevrouw Ingrid Erlingen
mevrouw Kathleen Eykelberg
mevrouw Ria Gijbels
mevrouw Marina Herbots
mevrouw Els Hermans
de heer Vital Heynen
mevrouw Fabienne Knuts
mevrouw Marleen Kuppens
de heer Jos Lantmeeters
de heer Peter Luykx
mevrouw Anniek Nagels
de heer Guido Niesten
mevrouw Anita Pauly
mevrouw Anita Persoons-Bullens
de heer Jean-Paul Peuskens
de heer Leo Pieters
mevrouw Ilse Pipeleers
mevrouw Mieke Ramaekers
mevrouw Els Robeyns
mevrouw Maggy Schalley
de heer Fabian Spreeuwers
de heer Etienne Steegmans
de heer Gilbert Van Baelen
de heer Jef Van Bree
de heer Joris Vandenbroucke
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de heer Jo Vandeurzen
de heer Eric Vleghels
de heer Patrick Wissels

Uw commissie stelt voor de goedkeuring van de
geloofsbrieven van de volgende kandidaat-opvol-
gers uit te stellen : 

mevrouw An Christiaens
mevrouw Jacinta De Roeck
de heer Chris Du Bois
mevrouw Andrée Fossé
de heer Stefan Goclon
de heer Stefan Govaerts
mevrouw Rita Grosemans
de heer Jan Hoogmartens
mevrouw Jeannine Leduc
mevrouw Laurence Libert
mevrouw Nele Lijnen
de heer Ludo Lommers
mevrouw Kim Maris 
mevrouw Kathleen Martens
mevrouw Anita Pauly
de heer Guy Swennen
mevrouw Daphne Tubée
mevrouw Iris Ulenaers
mevrouw Liesbeth Van der Auwera
de heer Erwin Van Pee
mevrouw Diane Vandenholt
de heer Mark Vanleeuw
de heer Peter Vanvelthoven
mevrouw Carmen Willems
mevrouw Katrien Willems

De voorzitter : Mag ik aannemen dat het Vlaams
Parlement het eenparig eens is met de besluiten
van de commissie ? (Instemming)

De besluiten zijn aangenomen.

Ik roep de verkozenen van wie de toelating door
de commissie wordt voorgesteld, uit tot Vlaams
volksvertegenwoordiger.

Bovendien roep ik de kandidaat-opvolgers van
wie de toelating wordt voorgesteld, uit tot opvol-
ger.

De heer Marginet, verslaggever van de vierde
commissie, heeft het woord.

De heer Werner Marginet, verslaggever (Op de tri-
bune) : Dames en heren, ik breng verslag uit na-

mens de vierde commissie belast met het onder-
zoek van de geloofsbrieven van de verkozenen en
opvolgers uit de kieskring Oost-Vlaanderen.

De commissie was samengesteld uit zeven leden,
met name mevrouw Caroline Gennez, de heer
Marcel Logist, de heer Werner Marginet, me-
vrouw Marie-Rose Morel, de heer Kris Van
Dijck, mevrouw Greet Van Linter en de heer Paul
Wille.

De commissie vergaderde onder het voorzitter-
schap van de heer Kris Van Dijck.

Met toepassing van artikel 31 van de bijzondere
wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der in-
stellingen moet het Vlaams Parlement uitspraak
doen over de geldigheid van de kiesverrichtingen
van 13 juni 2004. Bovendien onderzoekt het
Vlaams Parlement de geloofsbrieven van de ver-
kozenen en opvolgers en doet het uitspraak over
mogelijke geschillen.

Uw commissie heeft de documenten, vermeld in
artikel 23, § 2 van de gewone wet van 16 juli
1993 tot vervollediging van de federale staats-
structuur onderzocht. Door mevrouw Patricia
De Waele werd een bezwaarschrift ingediend
overeenkomstig artikel 31 van de bijzondere
wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der in-
stellingen. 

Uw commissie heeft het bezwaarschrift als onge-
grond beoordeeld en stelt dan ook voor de kies-
verrichtingen in de kieskring Oost-Vlaanderen
geldig te verklaren.

Uit het proces-verbaal van de verkiezing, opge-
maakt door het hoofdbureau van de kieskring,
blijkt dat volgende kandidaten als verkozenen
werden aangewezen : 

de heer Norbert De Batselier
de heer Karel De Gucht
de heer Kurt De Loor
de heer Marnic De Meulemeester
de heer Jos De Meyer
de heer André Denys
mevrouw Vera Dua
mevrouw Anne Marie Hoebeke
de heer Patrick Lachaert
de heer Werner Marginet
de heer Erik Matthijs
de heer Jan Roegiers
mevrouw Joke Schauvliege
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de heer Etienne Schouppe
mevrouw Miet Smet
de heer Jos Stassen
mevrouw Helga Stevens
de heer Erik Tack
mevrouw Freya Van den Bossche
de heer Francis Van den Eynde
mevrouw Vera Van der Borght
mevrouw Monica Van Kerrebroeck
mevrouw Gracienne Van Nieuwenborgh
de heer Karim Van Overmeire
mevrouw Gerda Van Steenberge
de heer Guy Verhofstadt
de heer Frans Wymeersch

Uit hetzelfde proces-verbaal blijkt dat volgende
kandidaten als opvolgers werden aangewezen: 

mevrouw Meyrem Almaci
mevrouw Jeanine Bellens
mevrouw Zeneb Bensafia
mevrouw Martine Bontinck
mevrouw Marleen Bouckaert
mevrouw Hilde Bruggeman
de heer Joost Callebaut
de heer Dylan Casaer 
de heer Cengiz Cetinkaya
mevrouw Ann Cools
de heer Marc Cordeel
mevrouw Ann Cosyns-Schilders
de heer Herwig De Bruycker
de heer Hedwin De Clercq
de heer Dirk De Cock
mevrouw Liliane De Cock
de heer Herman De Croo
de heer Patrick De Dobbeleer
mevrouw Nikole De Feyter
mevrouw Niki De Gryze
de heer Filip De Jonge
de heer Stefan De Kock
de heer Marc De Lat
mevrouw Magda De Meyer
mevrouw Claudine De Middeleer-Placke
de heer Guido De Padt
de heer Patrick De Swaef
mevrouw Marleen De Winter
mevrouw Nele De Witte
de heer Johan Deckmyn
de heer Lieven Dehandschutter
mevrouw Huguette Deschrijver 
mevrouw Ann D'Hauwers-Viaene
mevrouw Martine D'Hollander
mevrouw Hilde Dierickx

de heer Richard Eeckhaut
mevrouw Hilde Eeckhout
mevrouw Cindy Franssen
mevrouw Valentina Gatti
de heer David Geens
mevrouw Jenny Haaze-Claes
de heer Dirk Holemans
de heer Giovanni Immegeers
mevrouw Nele Jansegers
mevrouw Els Keytsman
de heer Hans Martens
mevrouw Greet Moerman
mevrouw Fientje Moerman
de heer Peter Nachtegaele
de heer Geert Neyrinck
de heer Roland Pannecoucke
mevrouw Lieve Parmentier
de heer Eddy Schollaert
mevrouw Rita Stroobants
de heer Johan Stylemans
mevrouw Katie Van Cauwenberge
de heer Yves Van Damme
de heer Peter Van de Putte
mevrouw Isabelle Van De Steene
mevrouw Chris Van den Eynde
mevrouw Liesbet Van der Henst
de heer Dirk Van der Maelen
mevrouw Ilse Van Eetvelde
de heer Bart Van Malderen
de heer Arno Van Oudenhove
mevrouw Carina Van Tittelboom-Van Cauter
de heer Dany Vandenbossche
de heer Joost Vanderlinden
de heer Hugo Vandewalle
de heer Andreas Verleysen
de heer Luc Vermeire
mevrouw Debby Vermeiren
mevrouw Ria Vijt
mevrouw Jeaninne Vos
mevrouw Mia Wauters
de heer Wim Wienen
de heer Paul Wille
mevrouw Vicky Willems
de heer Rudy Wittock

Uw commissie heeft de geloofsbrieven van die
verkozenen en opvolgers onderzocht en heeft na-
gegaan of de betrokken kandidaten voldoen aan
de verkiesbaarheidsvoorwaarden bepaald in arti-
kel 24bis, § 1 van de bijzondere wet van 8 augus-
tus 1980 tot hervorming der instellingen.

De volgende kandidaten hebben per brief ken-
baar gemaakt aan hun mandaat te willen verza-
ken :
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de heer Karel De Gucht
mevrouw Freya Van den Bossche
de heer Francis Van den Eynde
de heer Guy Verhofstadt
de heer Herman De Croo

Uw commissie heeft daaromtrent geen opmerkin-
gen en stelt dan ook voor de geloofsbrieven van
de volgende kandidaten goed te keuren en hen uit
te roepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger : 

Als effectief verkozen kandidaten : 

de heer Norbert De Batselier
de heer Kurt De Loor
de heer Marnic De Meulemeester
de heer Jos De Meyer
de heer André Denys
mevrouw Vera Dua
mevrouw Anne Marie Hoebeke
de heer Patrick Lachaert
de heer Werner Marginet
de heer Erik Matthijs
de heer Jan Roegiers
mevrouw Joke Schauvliege
de heer Etienne Schouppe
mevrouw Miet Smet
de heer Jos Stassen
mevrouw Helga Stevens
de heer Erik Tack
mevrouw Vera Van der Borght
mevrouw Monica Van Kerrebroeck
mevrouw Gracienne Van Nieuwenborgh
de heer Karim Van Overmeire
mevrouw Gerda Van Steenberge
de heer Frans Wymeersch

Als opvolger verkozen kandidaten, waarvan uw
commissie eveneens de geloofsbrieven heeft on-
derzocht en er geen opmerkingen over heeft : de
heren Marc Cordeel en Paul Wille als opvolgers
van de heren Karel De Gucht en Guy Verhof-
stadt, rekening houdend met de verzaking van de
eerste opvolger, de heer Herman De Croo; de heer
Dany Vandenbossche als opvolger van mevrouw
Freya Van den Bossche en de heer Johan Deck-
myn als opvolger van de heer Francis Van den
Eynde.

Uw commissie stelt tevens voor de geloofsbrieven
van de volgende kandidaat-opvolgers goed te keu-
ren en hen uit te roepen tot opvolger van het
Vlaams Parlement : 

mevrouw Martine Bontinck
mevrouw Hilde Bruggeman
de heer Dylan Casaer
mevrouw Ann Cosyns-Schilders
de heer Herwig De Bruycker
de heer Dirk De Cock
mevrouw Liliane De Cock
mevrouw Nikole De Feyter
mevrouw Niki De Gryze
de heer Stefan De Kock
mevrouw Magda De Meyer
mevrouw Claudine De Middeleer-Placke
de heer Guido De Padt
de heer Patrick De Swaef
mevrouw Marleen De Winter
de heer Lieven Dehandschutter
mevrouw Huguette Deschrijver
mevrouw Martine D'Hollander
de heer Richard Eeckhaut
mevrouw Hilde Eeckhout
mevrouw Cindy Franssen
de heer David Geens
mevrouw Els Keytsman
de heer Hans Martens
mevrouw Greet Moerman
mevrouw Fientje Moerman
de heer Geert Neyrinck
de heer Roland Pannecoucke
mevrouw Lieve Parmentier
de heer Eddy Schollaert
mevrouw Katie Van Cauwenberge
mevrouw Isabelle Van De Steene
mevrouw Liesbet Van der Henst
mevrouw Carina Van Tittelboom-Van Cauter
de heer Joost Vanderlinden
de heer Andreas Verleysen
mevrouw Debby Vermeiren
mevrouw Ria Vijt
mevrouw Mia Wauters
mevrouw Vicky Willems
de heer Rudy Wittock

Uw commissie stelt voor de goedkeuring van de
geloofsbrieven van de volgende kandidaat-opvol-
gers uit te stellen :

mevrouw Meyrem Almaci
mevrouw Jeanine Bellens
mevrouw Zeneb Bensafia
mevrouw Marleen Bouckaert
de heer Joost Callebaut
de heer Cengiz Cetinkaya
mevrouw Ann Cools
de heer Hedwin De Clercq
de heer Patrick De Dobbeleer

-12-Vlaams Parlement – Plenaire vergadering – Nr. 1 – dinsdag 6 juli 2004



Marginet 

de heer Filip De Jonge
de heer Marc De Lat
mevrouw Nele De Witte
mevrouw Ann D'Hauwers-Viaene
mevrouw Hilde Dierickx
mevrouw Valentina Gatti
mevrouw Jenny Haaze-Claes
de heer Dirk Holemans
de heer Giovanni Immegeers
mevrouw Nele Jansegers
de heer Peter Nachtergaele
mevrouw Rita Stroobants
de heer Johan Stylemans
de heer Yves Van Damme
de heer Peter Van de Putte
mevrouw Chris Van den Eynde
de heer Dirk Van der Maelen
mevrouw Ilse Van Eetvelde
de heer Bart Van Malderen
de heer Arno Van Oudenhove
de heer Hugo Vandewalle
de heer Luc Vermeire
mevrouw Jeannine Vos
de heer Wim Wienen

Mijnheer de voorzitter, collega's, tot zover de be-
sluiten van de vierde commissie belast met het on-
derzoek van de geloofsbrieven van de verkozenen
en opvolgers uit de kieskring Oost-Vlaanderen.
(Applaus)

De voorzitter : Mag ik aannemen dat het Vlaams
Parlement het eenparig eens is met de besluiten
van de commissie ? (Instemming)

De besluiten zijn aangenomen.

Ik roep de verkozenen van wie de toelating door
de commissie wordt voorgesteld, uit tot Vlaams
volksvertegenwoordiger.

Bovendien roep ik de kandidaat-opvolgers van wie
de toelating wordt voorgesteld, uit tot opvolger.

De heer Tavernier, verslaggever van de vijfde com-
missie, heeft het woord. 

De heer Jef Tavernier, verslaggever (Op de tri-
bune) : Dames en heren, ik breng verslag uit na-
mens de vijfde commissie belast met het onder-
zoek van de geloofsbrieven van de verkozenen en
opvolgers uit de kieskring Vlaams-Brabant.

De commissie was samengesteld uit zeven leden,
met name de heer Carl Decaluwe, de heer Luc
Martens, de heer Jef Tavernier, de heer Dany
Vandenbossche, mevrouw Gracienne Van Nieu-
wenborgh, de heer Christian Verougstraete en me-
vrouw Inge Vervotte.

De commissie vergaderde onder het voorzitter-
schap van de heer Luc Martens.

Met toepassing van artikel 31 van de bijzondere
wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der in-
stellingen moet het Vlaams Parlement uitspraak
doen over de geldigheid van de kiesverrichtingen
van 13 juni 2004. Bovendien onderzoekt het
Vlaams Parlement de geloofsbrieven van de ver-
kozenen en opvolgers en doet het uitspraak over
mogelijke geschillen.

Uw commissie heeft de documenten, vermeld in ar-
tikel 23, paragraaf 2 van de gewone wet van 16 juli
1993 tot vervollediging van de federale staatsstruc-
tuur onderzocht. Er zijn geen bezwaren ingediend
overeenkomstig artikel 31 van de bijzondere wet van
8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen.

Uw commissie heeft geen opmerkingen daarom-
trent en stelt dan ook voor de kiesverrichtingen in
de kieskring Vlaams-Brabant geldig te verklaren.

Uit het proces-verbaal van de verkiezing, opge-
maakt door het hoofdbureau van de kieskring,
blijkt dat volgende kandidaten als verkozenen
werden aangewezen : 

mevrouw Patricia Ceysens
de heer Filip De Man
mevrouw Else De Wachter 
de heer Mark Demesmaeker 
de heer Eloi Glorieux
de heer Tom Dehaene
mevrouw Dominique Guns
de heer Jan Laurys
de heer Marcel Logist
mevrouw Trees Merckx-Van Goey
mevrouw An Michiels
de heer Herman Schueremans 
de heer Felix Strackx
de heer Bruno Tobback 
de heer Christian Van Eyken 
de heer Roland Van Goethem
de heer Joris Van Hauthem 
de heer Eric Van Rompuy 
de heer Frank Vandenbroucke
de heer Francis Vermeiren
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Uit hetzelfde proces-verbaal blijkt dat volgende
kandidaten als opvolgers werden aangewezen : 

Audag Valèrie
Becq Sonja 
Bergé Wim
Bex Jos
Billen-Dony  Jenny 
Bogaerts Bart
Bonte Hans
Boon Sarah
Borgenon-Berckmans Jeannine 
Bosmans Marleen 
Cardoen Jonathan
Carleer Bert
Ceyssens Jos
Chapuis Guy
Claeys - Schapdryver Sabien
Coen Louis 
Daems Rik
Dahmani Fatiha
Danis-Khoudiacoff Catherine 
Debacker Greet
Deckers-Charles Chantal
Debroux Gino
De Bruyn Piet 
De Cat Linda 
Dedobbeleer Annick
De Dobbeleer-Van Den Eede Linda 
De Groef Jean-Pierre 
De Mangelaere Anita
De Martelaer Ann 
Demaerschalk Patrick
Desloovere Wim
De Vreese Katia
De Win Mieke
Dunia Ndjoka
Dupont Steven 
Gille Amy 
Gillis Georges
Grauwels Kristien 
Girofleé Carine 
Goyvaerts Hagen
Goyvaerts Liliane
Heyvaert Roger
Holsbeek Greet 
Horlait Dieudonné
Houtart Dominique
Joris Olivier
Koninckx Flor 
Léonard Marie-Josèphe
Luyckx Fred

Mechant  Reno 
Meeus Christel  
Michiels Olivia
Mombaerts Walter
Motten Nadine
Musch Christine
Nardone Pasquale
Obrechts Corinne
Oleksy Ingrid 
Pardon Guy 
Patyn Peggy 
Pede-Heymans Dorette
Peeters Bart 
Peeters Leo
Penninckx Irène 
Poels Dirk
Poulussen Peter 
Pollet Mia
Rastelli Annemie
Ringoet Sylvie  
Schrader-Seha Christine
Sebera André
Serkeyn Eva
Siffert Bart
Stassens Bernadette
Steenwegen Louis
Steyaert Jan
Torbeyns Erik 
Turcksin Ria
Tweepenninckx Viki
Van Coillie Godelieve
Van Den Bergh Katrien
Vandenbroeck Dries
Vanderstappen Willy
Van Den Brulle Nele
Vande Schoot Johan
Vandewijngaerden Griet
Van Dijck Wim 
Van Goethem Roland
Verheyden Marc
Verstraete Bob
Verstraeten Bea
Vermeulen Rein
Vervoort Philippe
Vranckx Ernst
Willekens Sven
Willemart Pol 

Uw commissie heeft de geloofsbrieven van die
verkozenen en opvolgers onderzocht en heeft na-
gegaan of de betrokken kandidaten voldoen aan
de verkiesbaarheidsvoorwaarden bepaald in arti-
kel 24bis, paragraaf 1 van de bijzondere wet van 8
augustus 1980 tot hervorming der instellingen.

-14-Vlaams Parlement – Plenaire vergadering – Nr. 1 – dinsdag 6 juli 2004



Tavernier 

De heer Roland Van Goethem van het Vlaams
Blok werd verkozen verklaard als effectief en als
eerste opvolger. Uw commissie stelt voor hem te
schrappen als eerste opvolger.

De heer Filip De Man heeft per brief kenbaar ge-
maakt aan zijn mandaat te willen verzaken.

Uw commissie heeft daaromtrent geen opmerkin-
gen en stelt dan ook voor de geloofsbrieven van
de volgende kandidaten goed te keuren en hen uit
te roepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger : 

Als effectief verkozen kandidaten : 

mevrouw Patricia Ceysens
mevrouw Else De Wachter
de heer Tom Dehaene
de heer Mark Demesmaeker
de heer Eloi Glorieux
mevrouw Dominique Guns
de heer Jan Laurys
de heer Marcel Logist
mevrouw Trees Merckx-Van Goey
mevrouw An Michiels
de heer Herman Schueremans
de heer Felix Strackx
de heer Bruno Tobback
de heer Christian Van Eyken
de heer Roland Van Goethem
de heer Joris Van Hauthem
de heer Eric Van Rompuy
de heer Frank Vandenbroucke 
de heer Francis Vermeiren

Als opvolger verkozen kandidaat, waarvan uw
commissie eveneens de geloofsbrieven heeft on-
derzocht en er geen opmerkingen over heeft: de
heer Wim Van Dijck, opvolger van de heer Filip
De Man.

Uw commissie stelt tevens voor de geloofsbrieven
van de volgende kandidaat-opvolgers goed te keu-
ren en hen uit te roepen tot opvolger van het
Vlaams Parlement : 

mevrouw Valérie Audag
mevrouw Sonja Becq
de heer Wim Bergé
de heer Jos Bex
mevrouw Jenny Billen-Dony
mevrouw Sarah Boon
mevrouw Jeannine Borgenon-Berckmans

mevrouw Marleen Bosmans
de heer Louis Coen
mevrouw Catherine Danis-Khoudiacoff
de heer Piet De Bruyn
mevrouw Linda De Cat
mevrouw Linda De Dobbeleer-Van Den Eede
de heer Jean-Pierre De Groef
mevrouw Anita De Mangelaere
mevrouw Ann De Martelaer
mevrouw Greet Debacker
mevrouw Chantal Deckers-Charles
de heer Steven Dupont
mevrouw Amy Gille
mevrouw Greet Holsbeek
de heer Dieudonné Horlait
mevrouw Carine Girofleé
de heer Hagen Goyvaerts
mevrouw Liliane Goyvaerts
de heer Olivier Joris
de heer Flor Koninckx
de heer Reno Mechant
mevrouw Christel Meeus
mevrouw Ingrid Oleksy
de heer Guy Pardon
mevrouw Peggy Patyn
de heer Bart Peeters
de heer Leo Peeters
mevrouw Irène Penninckx
de heer Peter Poulussen 
de heer Dirk Poels
mevrouw Mia Pollet
mevrouw Christine Schrader-Seha
mevrouw Eva Serkeyn
de heer Bart Siffert
de heer Erik Torbeyns
mevrouw Ria Turcksin
mevrouw Viki Tweepenninckx
mevrouw Katrien Van Den Bergh
mevrouw Nele Van Den Brulle
de heer Bob Verstraete
de heer Ernst Vranckx
de heer Pol Willemart

Uw commissie stelt voor de goedkeuring van de
geloofsbrieven van de volgende kandidaat-opvol-
gers uit te stellen : 

de heer Bart Bogaerts
de heer Hans Bonte
de heer Jonathan Cardoen
de heer Bert Carleer
de heer Jos Ceyssens
de heer Guy Chapuis
mevrouw Sabien Claeys-Schapdryver
de heer Rik Daems
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mevrouw Fatiha Dahmani
de heer Gino Debroux
mevrouw Annick Dedobbeleer
de heer Patrick Demaerschalk
de heer Wim Desloovere
mevrouw Katia De Vreese
mevrouw Mieke De Win
mevrouw Ndjoka Dunia
de heer Georges Gillis
mevrouw Kristien Grauwels
de heer Roger Heyvaert
de heer Dominique Houtart
mevrouw Marie-Josèphe Léonard
de heer Fred Luyckx
mevrouw Olivia Michiels
de heer Walter Mombaerts
mevrouw Nadine Motten
mevrouw Christine Musch
de heer Pasquale Nardone
mevrouw Corinne Obrechts
mevrouw Dorette Pede-Heymans
mevrouw Annemie Rastelli
mevrouw Sylvie Ringoet
de heer André Sebera
mevrouw Bernadette Stassens
de heer Louis Steenwegen
de heer Jan Steyaert
mevrouw Godelieve Van Coillie
de heer Johan Vande Schoot
de heer Dries Vandenbroeck
de heer Willy Vanderstappen
mevrouw Griet Vandewijngaerden
de heer Marc Verheyden
mevrouw Bea Verstraeten
mevrouw Rein Vermeulen
de heer Philippe Vervoort
de heer Sven Willekens

De voorzitter : Mag ik aannemen dat het Vlaams
Parlement het eenparig eens is met de besluiten
van de commissie ? (Instemming)

De besluiten zijn aangenomen.

Ik roep de verkozenen van wie de toelating door
de commissie wordt voorgesteld, uit tot Vlaams
volksvertegenwoordiger.

Bovendien roep ik de kandidaat-opvolgers van wie
de toelating wordt voorgesteld, uit tot opvolger.

Mevrouw Mieke Vogels, verslaggever van de zesde
commissie, heeft het woord.

Mevrouw Mieke Vogels, verslaggever (Op de tri-
bune) : Dames en heren, ik breng verslag uit na-
mens de zesde commissie belast met het onder-
zoek van de geloofsbrieven van de verkozenen en
opvolgers uit de kieskring West-Vlaanderen.

De commissie was samengesteld uit zeven leden,
met name mevrouw Mieke Vogels, de heer Karim
Van Overmeire, mevrouw Else De Wachter, de
heer Eric Van Rompuy, de heer Bart De Wever,
mevrouw Michèle Hostekint, mevrouw Patricia
Ceysens.

De commissie vergaderde onder het voorzitter-
schap van de heer Eric Van Rompuy.

Met toepassing van artikel 31 van de bijzondere
wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der in-
stellingen moet het Vlaams Parlement uitspraak
doen over de geldigheid van de kiesverrichtingen
van 13 juni 2004  Bovendien onderzoekt het
Vlaams Parlement de geloofsbrieven van de geko-
zenen en opvolgers en doet het uitspraak over
mogelijke geschillen.

Uw commissie heeft de documenten, vermeld in
artikel 23, § 2 van de gewone wet van 16 juli 1993
tot vervollediging van de federale staatsstructuur
onderzocht. Er zijn geen bezwaren ingediend over-
eenkomstig artikel 31 van de bijzondere wet van 8
augustus 1980 tot hervorming der instellingen.

Uw commissie heeft geen opmerkingen daarom-
trent en stelt dan ook voor de kiesverrichtingen in
de kieskring West-Vlaanderen geldig te verklaren.

Uit het proces-verbaal van de verkiezing, opge-
maakt door het hoofdbureau van de kieskring,
blijkt dat volgende kandidaten als gekozenen wer-
den aangewezen : 

de heer Yves Leterme
de heer Geert Bourgeois
de heer Luc Martens
de heer Hendrik Bogaert
mevrouw Hilde Crevits
de heer Carl Decaluwe
de heer Jan Verfaillie
mevrouw Sabine Poleyn
de heer Frank Vanhecke
de heer Herman De Reuse
mevrouw Agnes Bruyninckx-Vandenhoudt
de heer Stefaan Sintobin
de heer Vincent Van Quickenborne
de heer Louis Bril
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mevrouw Stern Demeulenaere
de heer Jean-Marie Dedecker
de heer Johan Vande Lanotte
de heer Renaat Landuyt
mevrouw Michèle Hostekint
de heer Jacky Maes
de heer Gilbert Bossuyt
de heer Jef Tavernier

Uit hetzelfde proces-verbaal blijkt dat volgende
kandidaten als opvolgers werden aangewezen: 

de heer Stefaan De Clerck
de heer Jan Loones
de heer Johan Verstreken
mevrouw Martine Fournier
de heer Gino De Craemer
de heer Hedwig Kerckhove
mevrouw Chantal Coussement
mevrouw Ann Vansteenkiste
mevrouw Trees Lapeere
mevrouw Christine Deven-Vandewaetere
de heer Eric Huyghe
mevrouw Marleen Titeca-Decraene
de heer Koen Van Steenbrugge
mevrouw Danielle Godderis-T'Jonck
mevrouw Inge Bisschop
de heer Ward Demyttenaere
de heer Christian Verougstraete
de heer Frank De Smet
mevrouw Anne-Catherine Cnockaert
de heer Rik Baert
de heer Herwijn Vandenbulcke
mevrouw Marleen Vanoverschelde
mevrouw Shirley Hoornaert
de heer Boudewin Libberecht
de heer Filip Dinneweth
mevrouw Lidwina Cordy
mevrouw Tine Van Winckel
mevrouw Martine Van Luchene-Decannière
mevrouw Daisy Verbergt
de heer Steven Verschaeve
de heer Arnold Bruynooghe
mevrouw Rosette Decomber-Milh
de heer Karlos Callens
de heer Patrick De Klerck
mevrouw Janna Rommel-Opstaele
de heer Marc Verwilghen
de heer Bart Tommelein
mevrouw Sabien Lahaye-Battheu
mevrouw Charlotte Castelein
de heer Miguel Chevalier
de heer Wout Maddens

mevrouw Mauricette Cools
mevrouw Sophie Parmentier
mevrouw Petra Vannecke-Vanhulle
mevrouw Fabienne Dumortier
de heer Piet Vandermersch
mevrouw Stephanie D'Hose
de heer Pieter Debou
de heer André Van Nieuwkerke
de heer Bart Caron
mevrouw Els Lefevre
mevrouw Myriam Vanlerberghe
de heer Philippe De Coene
de heer Peter Bossu
mevrouw Christine Depoortere
de heer Johnny Goos
de heer Laurent Winnock
mevrouw Jasmijn Bonte
mevrouw Brenda Bussche
mevrouw Anja Dejonckheere
mevrouw Annick Monbaliu
mevrouw Sofie De Smet-Demurie
de heer Rik Priem
de heer Frederic Vanhauwaert
mevrouw Annick Lambrecht
mevrouw Elke Decruyenaere
mevrouw Maureen Libeert-Lievyns
mevrouw Kathleen Bevernage
mevrouw Agnes Bruneel
de heer Wouter De Vriendt
mevrouw Lut Dornez
mevrouw Sévérine Magy
mevrouw Christine Demuynck
de heer Guido Maertens
de heer Ivan Lahousse
de heer Stefaan Pockelé
de heer Rudy Devos
de heer Carlo De Winter
de heer Herman Lodewyckx
de heer Kurt Lecompte

Uw commissie heeft de geloofsbrieven van die ge-
kozenen en opvolgers onderzocht en heeft nage-
gaan of de betrokken kandidaten voldoen aan de
verkiesbaarheidvoorwaarden bepaald in artikel
24bis, § 1 van de bijzondere wet van 8 augustus
1980 tot hervorming der instellingen.

Uw commissie stelt vast dat de heer Hendrik Bo-
gaert tot op heden zijn documenten niet heeft in-
gediend. Uw commissie stelt daarom voor de
goedkeuring van de geloofsbrieven van de heer
Hendrik Bogaert uit te stellen.

De volgende kandidaten hebben per brief kenbaar
gemaakt aan hun mandaat te willen verzaken:
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de heer Frank Vanhecke
de heer Johan Vande Lanotte

Per brief laat mevrouw Agnes Bruyninckx-Van-
denhoudt weten te willen zitting nemen onder de
naam Agnes Bruyninckx.

Uw commissie heeft verder geen opmerkingen en
stelt dan ook voor de geloofsbrieven van de vol-
gende kandidaten goed te keuren en hen uit te
roepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger : 

de heer Yves Leterme
de heer Geert Bourgeois
de heer Luc Martens
mevrouw Hilde Crevits
de heer Carl Decaluwe
de heer Jan Verfaillie
mevrouw Sabine Poleyn
de heer Herman De Reuse
mevrouw Agnes Bruyninckx
de heer Stefaan Sintobin
de heer Christian Verougstraete, als eerste opvol-
ger in de plaats van de heer Frank Vanhecke
de heer Vincent Van Quickenborne
de heer Louis Bril
mevrouw Stern Demeulenaere
de heer Jean-Marie Dedecker
de heer Renaat Landuyt
mevrouw Michèle Hostekint
de heer Jacky Maes
de heer Gilbert Bossuyt
de heer André Van Nieuwkerke, als eerste opvol-
ger in de plaats van de heer Johan Vande Lanotte
de heer Jef Tavernier

Uw commissie stelt tevens voor de geloofsbrieven
van de volgende kandidaat-opvolgers goed te keu-
ren en hen uit te roepen tot opvolger van het
Vlaams Parlement : 

de heer Stefaan De Clerck
de heer Jan Loones
de heer Johan Verstreken
mevrouw Martine Fournier
de heer Gino De Craemer
de heer Hedwig Kerckhove
mevrouw Chantal Coussement
mevrouw Trees Lapeere
mevrouw Marleen Titeca-Decraene
de heer Koen Van Steenbrugge
mevrouw Danielle Godderis-T'Jonck
mevrouw Inge Bisschop

de heer Frank De Smet
mevrouw Anne-Catherine Cnockaert
de heer Herwijn Vandenbulcke
mevrouw Marleen Vanoverschelde
mevrouw Shirley Hoornaert
de heer Boudewin Libberecht
de heer Filip Dinneweth
mevrouw Lidwina Cordy
mevrouw Tine Van Winckel
mevrouw Daisy Verbergt
de heer Steven Verschaeve
de heer Karlos Callens
de heer Patrick De Klerck
mevrouw Janna Rommel-Opstaele
de heer Marc Verwilghen
de heer Bart Tommelein
mevrouw Sabien Lahaye-Battheu
mevrouw Mauricette Cools
mevrouw Fabienne Dumortier
de heer Piet Vandermersch
de heer Bart Caron
mevrouw Els Lefevre
mevrouw Myriam Vanlerberghe
de heer Philippe De Coene
de heer Peter Bossu
de heer Johnny Goos
de heer Laurent Winnock
mevrouw Jasmijn Bonte
mevrouw Brenda Bussche
mevrouw Anja Dejonckheere
mevrouw Annick Monbaliu
mevrouw Sofie De Smet-Demurie
de heer Rik Priem
de heer Frederic Vanhauwaert
mevrouw Annick Lambrecht
mevrouw Kathleen Bevernage
mevrouw Agnes Bruneel
de heer Wouter De Vriendt
de heer Guido Maertens
de heer Herman Lodewyckx
de heer Kurt Lecompte

Uw commissie stelt voor de goedkeuring van de
geloofsbrieven van de volgende kandidaat-opvol-
gers uit te stellen : 

mevrouw Ann Vansteenkiste
mevrouw Christine Deven-Vandewaetere
de heer Eric Huyghe
de heer Ward Demyttenaere
de heer Rik Baert
mevrouw Martine Van Luchene-Decannière
de heer Arnold Bruynooghe
mevrouw Rosette Decomber-Milh
mevrouw Charlotte Castelein
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de heer Miguel Chevalier
de heer Wout Maddens
mevrouw Sophie Parmentier
mevrouw Petra Vannecke-Vanhulle
mevrouw Stephanie D'Hose
de heer Pieter Debou
mevrouw Christine Depoortere
mevrouw Elke Decruyenaere
mevrouw Maureen Libeert-Lievyns
mevrouw Lut Dornez
mevrouw Séverine Magy
mevrouw Christine Demuynck
de heer Ivan Lahousse
de heer Stefaan Pockelé
de heer Rudy Devos
de heer Carlo De Winter

De voorzitter : Mag ik aannemen dat het Vlaams
Parlement het eenparig eens is met de besluiten
van de commissie ? (Instemming)

De besluiten zijn aangenomen.

Ik roep de verkozenen van wie de toelating door
de commissie wordt voorgesteld, uit tot Vlaams
volksvertegenwoordiger.

Bovendien roep ik de kandidaat-opvolgers van wie
de toelating wordt voorgesteld, uit tot opvolger.

EEDAFLEGGING 

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de ee-
daflegging van de Vlaamse volksvertegenwoordigers. 

Ik verzoek mevrouw Tinne Rombouts, tijdelijk
secretaris, de naam uit te loten van de Vlaamse
volksvertegenwoordiger met wie de eedaflegging
zal beginnen.

De eedaflegging begint met de heer Jacky Maes.

De Vlaamse volksvertegenwoordigers wordt ver-
zocht, bij het afroepen van hun naam, de eed af te
leggen die luidt als volgt : 'Ik zweer de Grondwet
na te leven.'

Ik verzoek mevrouw Annick De Ridder, tijdelijk
secretaris, de naamafroeping te houden.

– 118 Vlaamse volksvertegenwoordigers leggen de
grondwettelijke eed af.

Geachte Vlaamse volksvertegenwoordigers, ik
geef u akte van uw eedaflegging.

Dames en heren, ik stel vast dat mevrouw Van
Brempt en de heren Bourgeois, Anciaux, Vanden-
broucke, Van Quickenborne en Bogaert niet aan-
wezig zijn.

Mevrouw Van Brempt en de heren Bourgeois,
Anciaux, Vandenbroucke en Van Quickenborne,
die tot Vlaams volksvertegenwoordiger zijn uitge-
roepen en die niet aan hun mandaat hebben ver-
zaakt, zijn niet komen opdagen om hun eed af te
leggen. Ik zal hun een brief sturen om hen aan te
manen hun eed te komen afleggen tijdens de
eerstvolgende plenaire vergadering. 

Is het parlement het hiermee eens ? (Instemming)

De heer Bogaert heeft tot op heden zijn geloofs-
brieven nog niet ingediend.

INSTALLATIE VAN HET VLAAMS PARLE-
MENT

De voorzitter : Dames en heren, ik verklaar het
Vlaams Parlement geïnstalleerd.

De samenstelling van het Vlaams Parlement zal in
de notulen en in een bijlage bij de Handelingen
van deze vergadering worden opgenomen.

BENOEMING VAN HET BUREAU

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
benoeming van het Bureau van het Vlaams Parle-
ment.

Het ligt voor de hand dat de fractievoorzitters, in
die hoedanigheid gelijkgesteld met de ondervoor-
zitters van het Parlement, bij deze benoeming niet
betrokken zijn.
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Het scheidend Bureau was als volgt samengesteld :

voorzitter : de heer Norbert De Batselier
eerste ondervoorzitter : de heer Johan De Roo
tweede ondervoorzitter : de heer André Denys
derde ondervoorzitter : de heer Luk Van Nieu-
wenhuysen
vierde ondervoorzitter : de heer Jos Geysels
secretarissen : mevrouw Trees Merckx-Van Goey
mevrouw Anny De Maght-Aelbrecht
de heer Etienne Van Vaerenbergh.

Voorstel tot verdaging

De voorzitter : Dames en heren, bij brief van 5 juli
2004 stelt de heer Van Rompuy voor de benoe-
ming van het Bureau te verdagen.

De heer Van Rompuy heeft het woord.

De heer Eric Van Rompuy : Mijnheer de voorzitter,
artikel 12 bepaalt dat het Bureau binnen de 14
dagen moet worden benoemd, bij afzonderlijke
stemming. Het Reglement laat dus toe dat deze be-
noeming wordt uitgesteld tot 20 juli. Daar dit parle-
ment nog niet volledig is samengesteld en het voor
ongeveer de helft uit nieuwkomers bestaat, vonden
we het beter dat de fracties dit in eigen kring zou-
den kunnen bespreken. Dat is nog gebeurd. Dan
kan het Bureau worden benoemd tegen 20 juli.

De voorzitter : De heer Dewinter heeft het woord.

De heer Filip Dewinter (Op de tribune) : Mijnheer
Van Rompuy, u weet zeer goed dat het uniek is in
de geschiedenis van dit parlement dat het Bureau
niet naar aanleiding van de eerste vergadering en
van de eedaflegging wordt samengesteld.

Artikel 12 van het Reglement laat inderdaad toe
dat men 14 dagen wacht om die samenstelling tot
een goed einde te brengen. Maar we weten natuur-
lijk allemaal, mijnheer Van Rompuy, dat het hier
niet gaat over het feit dat er veel nieuwkomers zijn,
dat men nog wat moet nadenken en dat men het
nog niet goed weet. Het komt erop neer dat men
wacht om de voorzitter van dit parlement te be-
noemen tot wanneer geweten is wie de ministers
zullen zijn. Het voorzitterschap van dit parlement
wordt immers gelijkgesteld met een ministerspost.

De aanduiding van de voorzitter maakt deel uit
van de regeringsbesprekingen die overigens, als ik

de media mag geloven, bijzonder stroef en zonder
veel enthousiasme verlopen. Wat dit betreft, wil ik
mijn kruit vandaag evenwel nog niet verschieten.
We zullen het hier in de loop van de komende
weken, maanden en jaren wellicht nog vaak over
hebben.

We betreuren dat de verkiezing en de aanduiding
van de voorzitter niet van de regeringsvorming
wordt losgekoppeld. Tijdens de zitting van 20 juli
2004 zal ik hier uitgebreid op ingaan en zal ik ci-
taten naar voren brengen van de heer De Roo,
voormalig ondervoorzitter van het Vlaams Parle-
ment, van de heer Denys, voormalig fractieleider
van de VLD en van de heer Geysels, die er in het
verleden vurig voor heeft gepleit om dit van de re-
geringsvorming los te koppelen.

Ondertussen zijn we weer een paar jaar verder en
stellen we vast dat al deze fracties tijdens de eerste
zitting al hun bruggen achter zich verbranden en
tot de orde van de dag overgaan. Nu ze zelf aan
de macht zijn, zeggen ze net het omgekeerde van
wat ze vijf jaar geleden hebben beleden. Toen
hebben ze voor de aparte verkiezing van de voor-
zitter gepleit om ervoor te zorgen dat de voorzit-
ter de behoeder van de belangen van het Vlaams
Parlement en niet van de belangen van de
Vlaamse regering is. Indien het voorzitterschap
aan de regeringsvorming wordt gekoppeld, zal de
voorzitter afhankelijk zijn van en gedomineerd
worden door de regering en de meerderheidspar-
tijen. In dat geval zal de voorzitter in eerste in-
stantie niet de belangen van dit parlement, maar
de belangen van de meerderheid en van de rege-
ring verdedigen.

We betreuren tevens dat in Knack, in De Stan-
daard en in andere kranten te lezen staat dat de
intentie bestaat om het Reglement van het
Vlaams Parlement te manipuleren en aan te pas-
sen om de macht van de Vlaams Blok-fractie te
beperken.

Ik wil hier enkel een schot voor de boeg geven.
Het is niet mijn bedoeling dit debat vandaag al te
openen. Hier hebben we nog tijd genoeg voor.
Wie oorlog wil, kan er ook krijgen. (Rumoer)

Ik wil hier iedereen waarschuwen voor de scena-
rio's die bij bepaalde fracties de ronde doen. (Op-
merkingen)

Ik merk trouwens dat de formateur en de ontslag-
nemende minister-president de zaal verlaten om 
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de regeringsvorming verder te bespreken. De par-
lementaire debatten zijn voor deze heren blijkbaar
niet belangrijk genoeg. (Rumoer)

Mijnheer Decaluwe, ik reageer enkel op wat ik in
de media lees. U hebt vroeger de rechten van de
oppositie bepleit. Blijf dit doen, nu u in de meer-
derheid zit. Evolueer niet te snel tot een slippen-
drager. Indien u spelregels wilt wijzigen nu u de
wedstrijd hebt verloren, bent u een slechte verlie-
zer. Het is oneerlijk en onrechtvaardig om dit
zelfs maar te overwegen.

De traditionele partijen, die op 13 juni 2004 een
duidelijke waarschuwing van de kiezer hebben
gekregen, kennen ongetwijfeld het goede Vlaamse
spreekwoord 'goed begonnen, is half gewonnen'.
Zij zijn vandaag niet goed begonnen. 

Ik stel vast dat niet minder dan vijf leden van par-
tijen die wellicht deel van de meerderheid zullen
uitmaken vandaag verstoppertje spelen. Zij zijn
hier niet aanwezig. De heer Van Quickenborne,
lijsttrekker voor de VLD, is afwezig. Minister An-
ciaux, lijsttrekker in Vlaams-Brabant, is er niet.
De heer Bourgeois, die niet eens minister is, is af-
wezig. (Rumoer)

De heer Eric Van Rompuy : Mijnheer Dewinter,
waar zijn de heer Annemans en mevrouw Van
dermeersch ? Antwoordt u daar eens op. Hoeveel
opvolgers zijn er binnengekomen ? Dit is echt een
zwakke toespraak.

De heer Filip Dewinter : De heer Bourgeois, prin-
zipienreiter bij uitstek, die het voor de verkiezingen
allemaal eens zou gaan doen, verschijnt vandaag
niet. Hij zit in het federaal parlement en wacht, net
zoals minister Vandenbroucke en mevrouw Van
Brempt. Zij leggen vandaag de eed niet af.

De heer Eric Van Rompuy : Waar zit de heer Van
den Eynde ? Hij was toch ook verkozen ? En de
heer Deman ? (Opmerkingen van de heren Luk
Van Nieuwenhuysen en Joris Van Hauthem)

De voorzitter : De heer Dewinter heeft het woord.

De heer Filip Dewinter : Mijnheer de voorzitter, ik
kan in dezen alleen maar de heer De Batselier ci-
teren, als gewezen – en misschien binnenkort
nieuw, maar dan ad interim – voorzitter. Hij zei in
het middagjournaal terecht dat het geen fraaie

zaak is dat al deze mensen vandaag verstek laten
gaan. We weten immers waarom deze carrousel
nodig is. Hij wordt zogezegd in gang gezet om-
wille van allerlei hogere belangen. Zijne majesteit
zou het even niet zien zitten om de heren te ont-
vangen voor het indienen van hun ontslag. Laat
me niet lachen.

In werkelijkheid willen de vijf personen in kwestie
eerst zekerheid, niet over hun zitje op de banken
van het parlement zoals u, maar over hun zetel als
minister. Pas dan zullen ze zich verwaardigen om
van het federale naar het Vlaams Parlement te
komen. Ze willen zekerheid over die ministerszetel
omdat ze niet geïnteresseerd zijn in het Vlaams
Parlement. Ze willen niet samen met ons Vlaams
volksvertegenwoordiger worden. Ze zijn pas geïn-
teresseerd als ze minister kunnen worden : van
minachting gesproken, met name ten aanzien van
dit parlement, van u allen als Vlaamse volksverte-
genwoordigers die de eed komen afleggen en van
de kiezer, en dat nauwelijks een paar weken na de
bijzonder pijnlijke kaakslag – de k.o. – die som-
mige partijen hier op 13 juni hebben gekregen.

Dat is echter alweer allemaal vergeten. Het is al-
weer van geen tel meer, en het signaal dat de kie-
zer op 13 juni heeft gegeven, is alweer vervaagd.
Men bezondigt zich aan dezelfde praktijken als in
het verleden. De spelletjes gaan door, en de car-
rousel draait weer. We pikken dat niet, en we zul-
len dat nooit doen. We leggen dit opnieuw voor
aan de kiezer. Als u zo doorgaat, zult u daar op-
nieuw de rekening voor gepresenteerd krijgen.

De heer Eric Van Rompuy : Mijnheer Dewinter, op
6 juli 1999 pleitte de heer De Roo in de plenaire
vergadering van het Vlaams Parlement, net zoals
ik, voor een uitstel van de verkiezing. Op 9 juli zei
u daarop letterlijk : 'De voorzitter kan inderdaad
pas worden aangesteld nadat de raad is geconsti-
tueerd. Dat is pas vandaag het geval. Een goede
interpretatie van het Reglement houdt in dat we
pas tijdens een volgende bijeenkomst van de raad
tot de aanstelling kunnen overgaan.' (Applaus)

Dat hebt u vijf jaar geleden verklaard.

De heer Filip Dewinter : Dat weet ik, maar daar
gaat het niet over. Het gaat om het loskoppelen
van de verkiezing van de voorzitters van de rege-
ringsonderhandelingen.

De heer Eric Van Rompuy : Neen, mijnheer De-
winter, dit is identiek dezelfde situatie.
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De heer Filip Dewinter : De essentie is de loskop-
peling. Bent u daartoe bereid ? Bent u bereid te
herhalen wat u toen hebt gezegd ? Ik denk het
niet.

De heer Eric Van Rompuy : U hebt me verweten
van iets anders te doen dan vijf jaar geleden. Ik
kreeg destijds zelfs een applaus van het Vlaams
Blok.

De heer Filip Dewinter : Leest u maar eens voor
wat u toen gezegd hebt.

De heer Eric Van Rompuy : Dit zijn insinuaties. Er
is geen sprake van dat wij of andere fracties het
Reglement willen wijzigen. Als dat de toon is
waarop u oppositie wilt voeren, met citaten uit
kranten die niet eens door parlementsleden zijn
gezegd, dan heb ik daar mijn bedenkingen bij. Als
u oppositie wilt voeren, citeer dan wat de fracties
werkelijk hebben gezegd.

De heer Filip Dewinter : Mijnheer Van Rompuy,
in dat geval moet u een recht van antwoord stu-
ren naar Knack, De Standaard en de vele an-
dere kranten die de voorbije weken en tot op
heden hebben geschreven dat de diverse fracties
de intentie hebben om het Reglement te wijzi-
gen. Ik heb daarover gelezen en ik waarschuw u
dat we de wijziging niet zullen aanvaarden
omdat die een verkrachting van de democratie
zou inhouden.

U gaat al driemaal in de fout nog voor de werk-
zaamheden goed en wel zijn begonnen. Ten eerste
ontkoppelt u het voorzitterschap van dit parle-
ment niet van de regeringsbesprekingen. Ten
tweede bestaat blijkbaar bij sommige fracties de
intentie om het Reglement desnoods aan te pas-
sen. Ik hoor echter de VLD-fractie niet, noch de
sp·a-fractie, noch de fractie van Groen!. (Ru-
moer)

Ten derde stel ik vast dat een aantal federale ex-
cellenties en een aantal lijsttrekkers en zelfs de
partijvoorzitter van de N-VA hun kat sturen van-
daag. Ze zijn niet geïnteresseerd in een parlemen-
tair zitje, enkel in een ministerieel zitje. (Opmer-
kingen van de heer André Denys)

Mijnheer Denys, dat zijn de praktijken uit het ver-
leden, waarvoor u op 13 juni werd afgestraft.
(Applaus bij het Vlaams Blok) 

De voorzitter : De heer Vermeiren heeft het woord.

De heer Francis Vermeiren (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, collega's, mijn reputatie in-
dachtig, wil ik een beetje rust brengen in dit parle-
ment. De voorzitter heeft zich bij het begin van de
zitting gericht tot de jonge parlementsleden. Hij
heeft hun moed ingesproken en hun een mooie en
vruchtbare carrière toegewenst. Ik zeg hun van bij
het begin van mijn betoog dat de vorige spreker
een slecht voorbeeld heeft gegeven. (Opmerkingen
bij het Vlaams Blok; applaus bij de VLD, CD&V,
de N-VA, sp·a-Spirit en Groen!)

Het was een slecht voorbeeld. De heer Dewinter
heeft, in de stijl hem eigen - de heer Dewael zou
het 'in zijn lichaamstaal' noemen -, de waarheid
geweld aangedaan. Alle nieuwe parlementsleden
en de jonge in het bijzonder moeten weten wat 14
dagen geleden werd gezegd en gedaan in het bij-
zijn van de heer Dewinter en van zijn achtbare
collega en lid van het Bureau.

De toenmalige voorzitter heeft toen voorgesteld
dat het volgende Bureau zich, in samenspraak
met het parlement, zou bezinnen over een betere
organisatie van het parlement en daarbij de com-
missiewerking zou bekijken. Er werd niets beslist
over een vermeerdering of een vermindering,
maar in tegenstelling tot wat de heer Dewinter be-
weert, werd veeleer gedacht aan een vermindering
dan aan een vermeerdering.

De vergadering is heel rustig verlopen. De heer De-
winter nam er deel aan en heeft ingestemd met de
besluiten. Hij stelde dus ook dat we in alle rust aan
een goede werking van het parlement moeten wer-
ken. Ik ga ervan uit dat dit alles werd genotuleerd
en zal worden goedgekeurd, tenzij de heer Dewin-
ter zich zal baseren op wat hij in de kranten leest.

Gisteravond heb ik per e-mail een open brief ont-
vangen van de heer Dewinter. De brief was goed
opgesteld, vriendelijk en stond open voor dialoog.
De heer Dewinter verwees daarin naar een aantal
krantenartikels, maar niet naar de Bureauverga-
dering.

Ik lanceer een oproep. Het parlement is wat het is,
de democratie heeft haar rol gespeeld en de burger
heeft zich uitgesproken, maar alstublieft,  collega-
fractievoorzitter, doe dit de vele jonge mensen die
staan te springen van ongeduld om de democratie 
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te dienen, niet aan. (Applaus bij de VLD, CD&V,
de N-VA, sp·a-Spirit en Groen!)

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

Is het parlement het eens met dat voorstel tot ver-
daging ? (Instemming)

Het incident is gesloten.

VERZOEKSCHRIFTEN

Indiening

De voorzitter : De volgende verzoekschriften wer-
den ingediend :

– Verzoekschrift van de heer en mevrouw Peter
en Lut Blommaert-Vankerm over het gesubsi-
dieerd leerlingenvervoer
– 51/2003-2004 ;

– Verzoekschrift van de heer Eric Mathé over het
concordantiebesluit van de Vlaamse regering
– 52/2003-2004 ;

– Verzoekschrift van de heer Frank Aerts over de
terugbetaling van onterecht geïnde heffingen
op leegstand en verkrotting
– 53/2003-2004 ;

– Verzoekschrift van de heer Eric Van As over de
slaagcijfers in het hoger onderwijs en over het
wegwerken van discriminaties ten aanzien van
het volwassenenonderwijs
– 54/2003-2004 ;

– Verzoekschrift van de heer Dirk Moens over
het gebruik van talen in bestuurszaken
– 55/2003-2004.

VOORONTWERPEN VAN DECREET 

Indiening

De voorzitter : De volgende voorontwerpen van
decreet werden ingediend :

– Voorontwerp van decreet houdende oprichting
van een financieringsmechanisme ten behoeve
van brownfieldontwikkeling, principieel goed-
gekeurd door de Vlaamse regering op 28 mei
2004
(VR 108/2003-2004) ;

– Voorontwerp van decreet tot goedkeuring van
het samenwerkingsakkoord tussen de staat, de
Vlaamse Gemeenschap, de Franse Gemeen-
schap, de Duitstalige Gemeenschap, het Waalse
Gewest en het Brusselse Hoofdstedelijke Ge-
west inzake de oprichting van een nationale
commissie voor de rechten van het kind
(VR 109/2003-2004).

Deze voorontwerpen van decreet liggen ter inzage
op de directie Decreetgeving van het Vlaams Par-
lement (Decreetgevend Secretariaat).

MEDEDELINGEN VAN HET REKENHOF

Indiening

De voorzitter : De volgende mededelingen van het
Rekenhof werden ingediend :

– Brief N 14-2.353.451 B4 d.d. 11 mei 2004 be-
treffende het besluit van de Vlaamse regering
van 12 december 2003 houdende gedeeltelijke
verdeling van het provisioneel krediet inges-
chreven onder programma 24.60, basisallocatie
11.01. Behandeling van het antwoord van de
Vlaamse minister van Financiën en Begroting
van 5 februari 2004, kenmerk BG/EVS/03-2791
(DOC 288/2003-2004) ;

– Overzicht van laattijdige of niet-beantwoorde
brieven van het Rekenhof gericht aan de
Vlaamse regering (overzicht afgesloten op 31
mei 2004)
(DOC 1/2004).
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Voorzitter 

Deze mededelingen van het Rekenhof liggen ter
inzage op de directie Decreetgeving van het
Vlaams Parlement (Decreetgevend Secretariaat).

MEDEDELINGEN VAN DE VLAAMSE REGE-
RING

Indiening

De voorzitter : De volgende mededelingen van de
Vlaamse regering werden ingediend :

– Ministerieel besluit houdende gedeeltelijke
overdracht van het krediet ingeschreven onder
programma 51.50 - basisallocatie 50.03
(DOC 298/2003-2004) ;

– Schatkisttoestand van de Vlaamse Gemeen-
schap, toestand op 30 april 2004 en de nieuws-
brief kasbeheer van april 2004
(DOC 303/2003-2004) ;

– Voortgangsrapport 2004 bij het Vlaams kli-
maatsbeleidsplan
(DOC 6/2004) ;

– Besluiten van de Vlaamse regering van 30 april
2004 houdende gedeeltelijke verdeling van het
provisioneel krediet ingeschreven onder pro-
gramma 24.60, basisallocatie 0017 "Provisie
voor het economisch relancebeleid" voor het
begrotingsjaar 2004
(DOC 7/2004) ;

– Rapport conceptontwikkeling PGD in de ge-
handicaptensector. Voorstel tot uitvoering van
het PGB-decreet. Rapport opgesteld in op-
dracht van minister A. Byttebier
(DOC 10/2004) ;

– Schatkisttoestand van de Vlaamse Gemeen-
schap, toestand op 31 mei 2004 en de nieuws-
brief kasbeheer van mei 2004
(DOC 17/2004).

Deze mededelingen van de Vlaamse regering lig-
gen ter inzage op de directie Decreetgeving van

het Vlaams Parlement (Decreetgevend Secretari-
aat).

MEDEDELINGEN VAN HET MINISTERIE
VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP

Indiening

De voorzitter : De volgende mededelingen van het
ministerie van de Vlaamse Gemeenschap werden
ingediend :

– Advies van de Vlaamse Gezondheidsraad “Me-
morandum Vlaamse Gezondheidsraad 2004-
2008”
(DOC 294/2003-2004) ;

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
9 juni 2004 over het bezwaarschrift vanwege
Antwerpen, SIT Diamant over het voornemen
tot weigering van verlenging van erkenning
vanaf 1 januari 2004
(DOC 20/2004).

Deze mededelingen van het ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap liggen ter inzage op de di-
rectie Decreetgeving van het Vlaams Parlement
(Decreetgevend Secretariaat).

MEDEDELINGEN VAN EEN VLAAMSE
OPENBARE INSTELLING

Indiening

De voorzitter : De volgende mededelingen van een
Vlaamse openbare instelling werden ingediend :

– Onderwijsvisitatie - Een onderzoek van de
Vlaamse Hogescholenraad naar de kwaliteit
van de één-cyclus-opleiding interieurvormge-
ving aan de Vlaamse hogescholen
(DOC 11/2004) ;
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– Onderwijsvisitatie - Een onderzoek van de
Vlaamse Hogescholenraad naar de kwaliteit
van de één-cyclus-opleiding landbouw en bio-
technologie aan de Vlaamse hogescholen
(DOC 12/2004) ;

– Onderwijsvisitatie - Een onderzoek van de
Vlaamse Hogescholenraad naar de kwaliteit
van de één-cyclus-opleiding mechanica aan de
Vlaamse hogescholen
(DOC 13/2004) ;

– Onderwijsvisitatie - Een onderzoek van de
Vlaamse Hogescholenraad naar de kwaliteit
van de één-cyclus-opleiding grafische bedrijven
aan de Vlaamse hogescholen
(DOC 14/2004).

Deze mededelingen van een Vlaamse openbare
instelling liggen ter inzage op de directie Decreet-
geving van het Vlaams Parlement (Decreetgevend
Secretariaat).

MEDEDELINGEN VAN DE MILIEU- EN NA-
TUURRAAD VOOR VLAANDEREN (MINA-
RAAD)

Indiening

De voorzitter : De volgende mededelingen van de
MINA-raad werden ingediend :

– Advies op hoofdlijnen d.d. 22 april 2004 over
het voorontwerp van het Federaal Plan inzake
Duurzame Ontwikkeling 2004-2004
(DOC 291/2003-2004) ;

– Advies d.d. 22 april 2004 over tekortkomingen
in het proces om de Europese Mariene Strate-
gie uit te werken
(DOC 292/2003-2004) ;

– Advies d.d. 22 april 2004 over het ontwerp van
Vlaams Allocatieplan CO2-emissierechten
2005-2007 en over het ontwerp van besluit in-
zake de verhandelbare emissierechten voor de
emissies van broeikasgassen en tot wijziging

van Vlarem I en II
(DOC 293/2003-2004).

Deze mededelingen van de MINA-raad liggen ter
inzage op de directie Decreetgeving van het
Vlaams Parlement (Decreetgevend Secretariaat).

MEDEDELINGEN VAN GEMEENTEN

Indiening

De voorzitter : De volgende mededelingen van ge-
meenten werden ingediend :

– Petitie ter ondersteuning van het actieplan van de
Staten-Generaal van burgemeesters en schepenen
van het arrondissement Halle-Vilvoorde tot split-
sing van de kieskring Brussel-Halle-Vilvoorde en
het gerechtelijk arrondissement Brussel, die op 11
mei 2004 aan de gemeenteraadsleden en de
OCMW-voorzitter van de gemeente Heist-op-
den-Berg ter ondertekening werd voorgelegd
(DOC 287/2003-2004) ;

– Motie van de gemeente Sint-Pieters-Leeuw in-
zake de realisatie van het RegioNet Brabant-
Brussel, goedgekeurd door de gemeenteraad op
3 juni 2004
(DOC 3/2004).

Deze mededelingen van gemeenten liggen ter in-
zage op de directie Decreetgeving van het Vlaams
Parlement (Decreetgevend Secretariaat).

JAARVERSLAGEN

Indiening

De voorzitter : De volgende jaarverslagen werden
ingediend :

– Jaarverslag 2003 van de Vlaamse Regulerings-
instantie voor de Elektriciteits- en Gasmarkt
(VREG)
(DOC 286/2003-2004) ;
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– Jaarverslag 2003 van de Vaste Nationale Cul-
tuurpactcommissie
(DOC 289/2003-2004) ;

– Verslag van het Grindcomité en Subcomités -
werkjaar 2003
(DOC 290/2003-2004) ;

– Jaarverslag 2003 van de Maatschappij van de
Brugse Zeevaartinrichtingen (MBZ), het Ha-
venbestuur Brugge-Zeebrugge
(DOC 295/2003-2004) ;

– Jaarverslag 2002 van de Dienst voor de Univer-
sitaire Statistiek
(DOC 296/2003-2004) ;

– Jaarverslag 2003 van FOST Plus
(DOC 297/2003-2004) ;

– Jaarverslag 2003 van de Gewestelijke Ontwik-
kelingsmaatschappij West-Vlaanderen
(DOC 299/2003-2004) ;

– Jaarverslag 2003 van de Vlaamse Vereniging
voor Ontwikkelingssamenwerking en Technis-
che Bijstand (VVOB)
(DOC 300-2003-2004) ;

– Jaarboek 2003 van het LIN (departement Leef-
milieu en Infrastructuur van het ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap)
(DOC 301/2003-2004) ;

– Jaarverslag 2003 van de Vlaamse Dienst voor Ar-
beidsbemiddeling en Beroepsopleiding (VDAB)
(DOC 302-2003-2004) ;

– Jaarverslag 2003 van de Maatschappij voor het
Grond- en Industrialisatiebeleid van het Lin-
kerscheldeoevergebied
(DOC 304/2003-2004) ;

– Jaarverslag 2003 van de Participatiemaatschap-
pij Vlaanderen
(DOC 305/2003-2004) ;

– Jaarverslag 2003 van de Vlaamse Gezondheids-
raad
(DOC 2/2004) ;

– Jaarverslag 2003 van Aquafin
(DOC 4/2004) ;

– Jaarboek 2003 van de Koninklijke Vlaamse
Academie van België voor Wetenschappen en
Kunsten (VWK)
(DOC 5/2004) ;

– Jaarverslag 2003 met betrekking tot het Fonds
voor de financiering van het urgentieplan voor
de sociale huisvesting
(DOC 8/2004) ;

– Jaarverslag 2003 van de Sociaal-Economische
Raad van Vlaanderen (SERV), STV-Innovatie
& Arbeid en Vlaamse Havencommissie
(DOC 9/2004) ;

– Jaarverslag 2003 van de Vlaamse Radio- en Te-
levisieomroep (VRT)
(DOC 15/2004) ;

– Milieuhandhavingsrapport 2003 van de afde-
ling Milieu-inspectie van het ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap
(DOC 16/2004) ;

– Jaarverslag 2003-2004 van de Raad van de
Vlaamse Gemeenschapscommissie
(DOC 18/2004) ;

– Jaarverslag 2003 van de Vlaamse Commissie
voor Ruimtelijke Ordening (VLACORO)
(DOC 19/2004) ;

– West-Vlaanderen in feiten en cijfers - 2003 van
de Gewestelijke Ontwikkelingsmaatschappij
(GOM) West-Vlaanderen
(DOC 21/2004) ;

– Activiteitenrapport 2003 van de Gewestelijke
Ontwikkelingsmaatschappij (GOM) Oost-
Vlaanderen
(DOC 22/2004).

Deze jaarverslagen liggen ter inzage op de directie
Decreetgeving van het Vlaams Parlement (Dec-
reetgevend Secretariaat).
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ARRESTEN VAN HET ARBITRAGEHOF

Indiening

De voorzitter : De volgende arresten van het Arbi-
tragehof liggen ter inzage op de directie Decreet-
geving van het Vlaams Parlement (Decreetgevend
Secretariaat) :

– Arrest nr. 78 van 12 mei 2004 ;
– Arrest nr. 79 van 12 mei 2004 ;
– Arrest nr. 80 van 12 mei 2004 ;
– Arrest nr. 81 van 12 mei 2004 ;
– Arrest nr. 82 van 12 mei 2004 ;
– Arrest nr. 83 van 12 mei 2004 ;
– Arrest nr. 84 van 12 mei 2004 ;
– Arrest nr. 85 van 12 mei 2004 ;
– Arrest nr. 87 van 19 mei 2004 ;
– Arrest nr. 88 van 19 mei 2004 ;
– Arrest nr. 89 van 19 mei 2004 ;
– Arrest nr. 90 van 19 mei 2004 ;
– Arrest nr. 91 van 19 mei 2004 ;
– Arrest nr. 92 van 19 mei 2004 ;
– Arrest nr. 93 van 26 mei 2004 ;
– Arrest nr. 94 van 26 mei 2004 ;
– Arrest nr. 95 van 26 mei 2004 ;
– Arrest nr. 96 van 26 mei 2004 ;
– Arrest nr. 97 van 26 mei 2004 ;
– Arrest nr. 98 van 02 juni 2004 ;
– Arrest nr. 99 van 02 juni 2004 ;
– Arrest nr. 100 van 02 juni 2004 ;
– Arrest nr. 101 van 02 juni 2004 ;
– Arrest nr. 103 van 02 juni 2004 ;
– Arrest nr. 104 van 16 juni 2004 ;
– Arrest nr. 105 van 16 juni 2004 ;
– Arrest nr. 106 van 16 juni 2004 ;
– Arrest nr. 107 van 16 juni 2004 ;
– Arrest nr. 108 van 16 juni 2004 ;
– Arrest nr. 109 van 23 juni 2004 ;
– Arrest nr. 110 van 23 juni 2004 ;
– Arrest nr. 111 van 23 juni 2004 ;
– Arrest nr. 112 van 23 juni 2004 ;
– Arrest nr. 113 van 23 juni 2004.

KENNISGEVINGEN VAN HET ARBITRAGE-
HOF

Indiening

De voorzitter : De volgende kennisgevingen van
het Arbitragehof betreffende beroepen tot vernie-

tiging en prejudiciële vragen liggen ter inzage op
de directie Decreetgeving van het Vlaams Parle-
ment (Decreetgevend Secretariaat) :

– Rolnummers 2940, 2954, 2989, 2994 en 2998
(samengevoegde zaken) ;

– Rolnummers 2940, 2954, 2989, 2994, 2998 en
3026 (samengevoegde zaken) ;

– Rolnummers 2968, 2974 en 2990 (samenge-
voegde zaken) ;

– Rolnummer 2972 ;
– Rolnummer 2973 ;
– Rolnummer 2977 ;
– Rolnummer 2978 ;
– Rolnummer 2981 ;
– Rolnummer 2985 ;
– Rolnummers 2987 en 2988 (samengevoegde

zaken) ;
– Rolnummer 2991 ;
– Rolnummer 2992 ;
– Rolnummer 2995 ;
– Rolnummer 2996 ;
– Rolnummer 2999 ;
– Rolnummer 3001 ;
– Rolnummer 3002 ;
– Rolnummer 3003 ;
– Rolnummer 3004 ; 
– Rolnummers 3005, 3012, 3013, 3014 en 3016

(samengevoegde zaken) ;
– Rolnummer 3006 ;
– Rolnummer 3007 ;
– Rolnummer 3009 ;
– Rolnummer 3022 ;
– Rolnummer 3028.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter : Dames en heren, onmiddellijk aan-
sluitend op de plenaire vergadering wordt u voor
de hoofdingang aan de Hertogstraat verwacht
voor een groepsfoto.

Hiermede zijn wij aan het einde gekomen van onze
werkzaamheden. Ik stel voor het bepalen van
datum, uur en agenda voor de volgende plenaire
vergadering aan het scheidend Uitgebreid Bureau
over te laten. 

Geen bezwaar ? (Instemming)

De vergadering is gesloten.
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– De vergadering wordt gesloten om 16.41 uur.

__________________________________________
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SAMENSTELLING VAN HET 
VLAAMS PARLEMENT

Hebben de eed afgelegd : 

Arckens Erik
Bossuyt Gilbert
Boutsen Thieu
Bril Louis
Brouns Hubert
Bruyninckx Agnes
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Crevits Hilde
Daems Rudi
De Batselier Norbert
Decaluwe Carl
Deckmyn Johan
Dedecker Jean-Marie
Dehaene Tom
De Loor Kurt
Demesmaeker Mark
De Meulemeester Marnic
Demeulenaere Stern
De Meyer Jos
Denys André
De Reuse Herman
De Ridder Annick
De Wachter Else
De Wever Bart
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Dua Vera
Gabriels Jaak
Gatz Sven
Gennez Caroline
Geraerts Jean
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Heeren Veerle
Helsen Kathleen
Hermans Margriet
Hoebeke Anne Marie
Hostekint Michèle
Huybrechts Pieter
Jans Vera
Janssens Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Landuyt Renaat
Laurys Jan
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Leterme Yves
Logist Marcel
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Marginet Werner 
Martens Bart
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Michiels An
Moens Monique
Morel Marie-Rose
Peeters Frans
Penris Jan
Peumans Jan
Philtjens Hugo
Poleyn Sabine
Reynders Herman
Roegiers Jan
Rombouts Tinne
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Schauvliege Joke
Schouppe Etienne
Schueremans Herman
Sintobin Stefaan
Smet Miet
Somers Bart
Stassen Jos
Stevaert Steve
Stevens Helga
Strackx Felix
Tack Erik
Tavernier Jef
Temsamani Anissa
Tobback Bruno
Vanackere Steven
van den Abeelen Marc
Vandenbossche Dany
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van den Heuvel Koen
Van der Borght Vera
Vanderpoorten Marleen
Van Dijck Kris
Van Dijck Wim
Van Eyken Christian
Van Gaever Freddy
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Kerrebroeck Monica
Van Linter Greet
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
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Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric 
Van Steenberge Gerda
Van Weert Els
Verfaillie Jan
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verreycken Rob
Verstrepen Jurgen
Vervotte Inge
Vissers Linda
Vogels Mieke
Vrancken John
Wille Paul
Wymeersch Frans

Hebben de eed nog niet afgelegd : 

Anciaux Bert
Bourgeois Geert
Van Brempt Kathleen
Vandenbroucke Frank
Van Quickenborne Vincent

Verkozene van wie de geloofsbrieven nog ontbreken : 

Bogaert Hendrik
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